

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

**НОЯБРЬ
2014 г.
№ 46 (1162)**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

Состоялась XXV отчетно-выборная конференция РКРП-КПСС

15 ноября 2014 г. в Тюмени состоялась XXV областная отчетно-выборная партийная конференция РКРП-КПСС.



С докладом о работе обкома за период с 10 марта 2012 г. по 15 ноября 2014 г. выступил первый секретарь обкома Александр Киприянович Черепанов. Он отметил, что проведена определенная работа по активизации деятельности областной партийной организации, по увеличению сторонников партии. Удалось зарегистрировать Тюменское областное отделение политической партии «Российский Объединенный Трудовой Фронт». На её областной конференции в июне 2014 г. кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы был выдвинут А.К. Черепанов.

Идет работа по организации протестного движения трудящихся. Наиболее активно эту работу ведет Тюменская городская организация РКРП-КПСС. 31 числа каждого месяца проходят митинги в защиту конституционных прав граждан, а также проводятся акции протеста по всем проблемам трудящихся.

Благодаря проведенным Всероссийским акциям протеста, организованным Российской объединенным Трудовым Фронтом, Российской коммунистической рабочей партией и рабочей группой Союза Координационных Советов России «За социальные права» 30 марта 2013 г. и «Остановим социальный террор» 31 мая 2014 г., а также проведенного обкомом РКРП-КПСС 21 августа 2013 г. митинга против роста тарифов ЖКХ, за отмену принятых поправок в Жилищный кодекс РФ и областной закон, перекладывающих затраты на капитальный ремонт на собственников жилья, против принятия Закона о введении единого налога на недвижимость, за отмену постановления о введении социальных норм правительства РФ отменило социальную норму на воду, отопление и газ, оставив только на электроэнергию. Также пошли на уступки: дано право регионам вводить эту норму самостоятельно и не в 2014

г., а в 2015 г., изменен закон о налоге на недвижимость, принят закон в редакции 10-летней давности и только на имущество, а на землю остал-

статки: сохранить революционный характер парторганизации, работать над ростом рядов членов партии, активизировать борьбу с ревизионизмом и оппортунизмом, продолжать работу по разоблачению право-го перерождения руководства КПРФ, не оставлять без внимания ни одного случая нарушения партийной дисциплины.

Продолжать строительство РОТ ФРОНТА как широкого блока оппозиционных сил, наполняя его пролетарским классовым

содержанием. С членами этой партии активно работать. Не упускать их из поля зрения, приглашать на наши мероприятия. Давать конкретные поручения конкретным людям. Практиковать проведение совместных заседаний районов, горкомов РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА. Превращать РОТ ФРОНТ в базу роста рядов РКРП-КПСС, использовать зарегистрированную политическую партию РОТ ФРОНТ для парламентских методов борьбы.

Рекомендовано сделать газету «Трудовая Тюмень» более интересной, чаще выпускать молодежные страницы «Молодежная площадь» и «Университет», усилить идеологическую работу. На деле обеспечить политическую учебу коммунистов и сторонников партии.

Участники конференции заслушали отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии и одобрили его.

Делегаты конференции избрали новый состав обкома партии и контрольно-ревизионной комиссии, избрали делегатов на IX съезд партии.

Первым секретарем обкома вновь избран **Александр Киприянович Черепанов**. Вторым секретарем избран **Мунир Мухитуллович Утабаев**. Секретарями Тюменского обкома избраны: **Юрий Анатольевич Сидоров** – по рабочему движению, **Сергей Михайлович Цельх** – по идеологической работе, **Михаил Анатольевич Савелков** – по молодежной политике.

Членами бюро обкома избраны: В.Н. Минина, В.И. Матаев, О.А. Мусихин, С.Т. Шорохов.

На заседании контрольно-ревизионной комиссии областной организации РКРП-КПСС её председателем избрана **Татьяна Разумовна Цельх**, заместителем председателя **Иван Егорович Овсянников**.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

29 НОЯБРЯ МИТИНГ

**против повышения
цен на продукты
питания, проезд в
городском
транспорте и
тарифов на услуги
ЖКХ, уничтожения
бесплатного
здравоохранения**

**в 14 ЧАС. на Центральной
площади г. Тюмени
у памятника В.И. Ленину**

ОСТАНОВИТЬ РОСТ ЦЕН!

Цена доллара и евро неудержимо растёт по отношению к рублю – и вместе с тем стремительно растут цены в наших магазинах. Если в сентябре ситуация немного смягчало сезонное снижение цен на овощи и фрукты, то теперь эта благодать кончилась, и покупатель – не только из самых бедных и незащищённых категорий населения (пенсионеров, безработных и т.п.), но и тот, кто имеет стабильную зарплату порядка, скажем, тридцати тысяч рублей в месяц, подходит к прилавку, испытывает шок. Причём экономисты говорят, что худшее ещё впереди – рост цен будет продолжаться. Так собственники частных автобусов обратились к губернатору Тюменской области с требованием увеличить стоимость проезда в г. Тюмени до 27 рублей.

Трудности властей понятны: санкции, эмбарго, падение цен на энергоносители – нефть и газ, которые в России, как и в слаборазвитых странах, являются основными предметами экспорта (а чем ещё торговать, если промышленность, кроме добывающей, развалили ещё в 90-х и сейчас добывают – в частности, недавно фактически прикончили ЗИЛ!). Да, новый виток кризиса. И буржуазная власть, как ей и положено, решает свои проблемы за счёт народа. А между тем есть реальная возможность сдержать рост цен: есть резерв, есть, как минимум, два рычага, которыми правительство может, но не хочет воспользоваться.

Во-первых, необходимо изменить систему налогообложения. Россия – одна из очень немногих стран, где действует не прогрессивная, а плоская шкала налогов. Во всей Европе, на которую в течение последних 25 лет якобы равнялись господа «демократы», введено прогрессивное налогообложение: чем выше доход, тем выше процент налога, он мо-

Окончание на стр. 2

Читайте в номере:

- | | |
|---|----------|
| Трудящиеся борются
за свои права..... | 2 |
| Зачем нужен статус
депутата единоросам.. | 3 |
| Сионизм как передовой
отряд мирового
империализма..... | 4 |
| ТРИЦ дал трещину... . | 5 |
| В Ишимском районе
обрушилась школа... . | 8 |

ОСТАНОВИТЬ РОСТ ЦЕН!

Окончание.
Начало на стр. 1

Во-вторых, необходимо снизить торговые наценки и ввести жёсткий контроль за их соблюдением. Сейчас они разрешены на уровне 30% стоимости товара, а фактически достигают иногда 90%! То есть нахаживаются в наглую те, кто ничего не производит, а занимается фактически спекуляцией. Напомним, что в Советском Союзе для негосударственных организаций (кооперативы из системы так называемого «Центрсоюза») торговая надбавка разрешалась в размере всего 1%, и они жили при этом прекрасно, не жаловались.



Вот два реальных рычага выхода из кризиса, которыми власть может, но не хочет воспользоваться. Почему? Потому что не хочет портить отношения с богачами, с буржуазией – они её опора; она сама – власть – плоть от плоти буржуазного класса. А во-вторых, потому, что мы – рабочие, пролетарии, простой народ – терпим это безобразие. Мы молчим. «Пигп хавает». Вот они и наглеют. Но сколько же можно терпеть?! Нас уже пригрели к стенке – дальше отступать некуда. Надо сказать громко, чтобы там, наверху, услышали: решайте проблемы не за счёт народа! Нам не нужно повторение кошмара «лихих 90-х»! Цены в магазинах надо не только удержать, но и снизить, а для этого мы ТРЕБУЕМ:

- УСТАНОВИТЬ ПРОГРЕССИВНУЮ ШКАЛУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ!

- УСТАНОВИТЬ ТОРГОВУЮ НАДБАВКУ НЕ ВЫШЕ 10 % И СОЗДАТЬ СИСТЕМУ ЖЁСТКОГО КОНТРОЛЯ ЗА ЕЁ СОБЛЮДЕНИЕМ!

Налоговая реформа назрела, её необходимо осуществить, даже если Россия лишится гражданина Депардье. Но за эти преобразования надо бороться. Пишите письма. Приходите на митинги. Создавайте инициативные группы и Комитеты спасения. ТОЛЬКО МАССОВЫЙ ПРОТЕСТ ЗАСТАВИТ ВЛАСТЬ ПОЙТИ НА УСТУПКИ НАРОДУ. ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ В БОРЬБЕ!

Обком РКРП-КПСС,
Обком РОТ ФРОНТА

ТРУДЯЩИЕСЯ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

В РОССИИ

Работники Ейского морского порта попытались организовать забастовку

Основной причиной недовольства работников ОАО «Ейский морской порт» (Краснодарский край), по словам председателя профсоюзной организации рабочих Андрея Кухаренко, является нарушение трудового законодательства: увеличение трудового дня на фоне снижения зарплаты сотрудников. И как следствие, уклонение руководства порта от переговоров по заключению нового коллективного договора. Профсоюз трудового коллектива ОАО «Ейский морской порт» пытается отстоять свои права в Ейском городском суде при посредничестве Краевой транспортной прокуратуры.

Также 1 ноября 2014 г. работниками была предпринята попытка организовать забастовку, которую руководство порта опротестовало в суде как незаконную. После чего руководитель ОАО «Ейский морской порт» Андрей Панычев направил в администрацию Ейского района письмо, в котором сообщается о готовности администрации порта приступить к переговорам по острому вопросу.

Работники «Автокрана» ждут денег и не выходят на работу

Как сообщили в Ивановском областном Союзе рабочих, сотрудники предприятия до сих пор не получили зарплату за август и последующие месяцы. Грамотно пользуясь своими трудовыми правами, они написали заявления о приостановлении работы при задержке оплаты труда. «Все сидят дома за среднюю зарплату, которую номинально им начисляют, и надеются на реальные выплаты», – рассказали о ситуации на заводе в Союзе рабочих.

Акция протesta рабочих, строящих скверы в центре Мурманска

7 ноября в Мурманске рабочие, которые занимаются строительством двух скверов в центре города, не вышли на работу. Мастера заявили, что акция протеста будет длиться до тех пор, пока им не выплатят зарплату за сентябрь и октябрь.

– Сегодня около 40 человек, кто строит скверы у ДК Кирова и на улице Ленинградской не вышли на работу. Зарплату не платят уже 2 месяца, – рассказал один из рабочих Игорь Андреев.

Предприятие «Благоустройство» в Борзе задолжало работникам 1,5 млн. рублей

12 ноября в Государственной инспекции труда по Забайкальскому краю сообщили, что муниципальное предприятие «Благоустройство» в Борзе имеет задолженность перед своими 84 работниками 1,5 млн. рублей.

6 ноября работники предприятия уведомили администрацию Борзы о приостановке работы из-за задержки заработной платы. По словам и.о. главы администрации Борзы Александра Савватеева, задержка зарплаты произошла по вине бывшего руководителя предприятия Евгения Жиронкина. Около 60 человек не получают деньги в течение двух месяцев.

В настоящий момент на предприятии другой руководитель, который решает вопрос со штатами и финансированием.

Инспекция труда направила в администрацию Борзы предписание о выплате задолженности и взяла ситуацию на контроль.

«Итальянская забастовка» школьных сторожей и вахтеров в Челябинской области заставила чиновников пойти на диалог

10 ноября, в первый учебный день после каникул, в г. Снежинске Челябинской области началась акция протеста вахтеров школы №135. Ранее уведомления о начале акции были разосланы директору школы и главе городской администрации.

Суть претензий работников в том, что с января 2014 года им перестали делать доплаты за сложность и напряженность труда в прежнем размере.

В итоге вахтерам стали платить почти в два раза меньше за тот же объем работы.

Надо сказать, в этой ситуации работники, кстати, все они входят в первичную организацию профсоюза «Учителя», проявили просто ангельское терпение. 10 месяцев они продолжали выполнять прежний объем работы, одновременно пытаясь убедить руководство школы в необходимости заключить дополнительное соглашение, в котором прописать оплату за дополнительные функции. И лишь когда никаких надежд на конструктивный диалог не осталось, работникам пришлось прибегнуть к протесту. В рамках объявленной «итальянки» работники просто прекратили выполнять ряд функций, которые должностными обязанностями вахтера, как они сформулированы в Едином квалификационном справочнике, просто не предусмотрены. Безопасность детей не пострадала, а вот контроль за работой оборудования, в т.ч. турникетов и пульта охранной и пожарной сигнализации, отработка ложных срабатываний прекратились.

К сожалению, и в данной ситуации руководство школы не проявило должного благородства. Вместо того, чтобы немедленно вступить с протестующими в конструктивный диалог (тем более что уведомление было направлено за 14 дней), директор школы уведомил работников, что с первого января 2015 года им будет резко увеличен объем обязанностей, а зарплата – нет. Что это, если не приглашение к масштабному увольнению?

Зато в диалог уже в первый день акции вступило управление образования города. В личной беседе с председателем первичной организации школы, членом Совета МПРО «УЧИТЕЛЬ» Алексеем Рудем глава управления заверила в том, что понимает справедливость требований протестующих работников и приложит усилия к тому, чтобы не только в максимально короткие сроки урегулировать проблему на будущее, но и рассчитаться с долгами за уже отработанный период.

«Оперативность властей и начало диалога безусловно радует, но хотелось бы оперативных конкретных решений» – прокомментировал итоги переговоров А. Рудь.

В сложившихся условиях профсоюз акцию прекращать не собирается, но готов к поиску конструктивных решений на благо всех сторон образовательного процесса. Тем более, что проблема качества предоставления услуг по охране и обеспечению порядка в учебных заведениях является актуальной не только для школы №135, но и для Челябинской области в целом.

Конфедерация труда РФ объявила о Всероссийской акции протеста медиков

Конфедерация труда России объявила о проведении Всероссийской акции протеста медиков.

В МИРЕ

Машинисты немецких поездов провели крупнейшую масштабную забастовку

Профсоюз медработников «Действие» и ряд других общественных объединений планируют провести мероприятие 29-30 ноября. В Конфедерации утверждают, что акция «За достойную медицину» состоится не менее, чем в 40 регионах, в Москве она планируется в форме шествия 30 ноября.

Против рейдерского захвата предприятия

В Саянском районе Красноярского края сотрудники местного предприятия ЖКХ вновь объявили забастовку. Работники ООО «Агинский коммунальный комплекс» забаррикадировались в здании котельной села Унер и намерены ждать момента, когда на них обратят внимание краевые власти.

В августе этого года жители Агинского заявили, что в результате рейдерского захвата ООО «Эллада-недвижимость» были нарушены их конституционные права. По их словам, новые собственники объявили, что скоро оставят их без работы и, соответственно, без заработной платы. С января текущего года «трудовой коллектив и директор предприятия написали несколько коллективных жалоб и писем в органы власти и правоохранительные органы, провели несколько собраний и совещаний», однако решения проблемы так и не последовало.

Чтобы разрешить конфликт руководство предприятия выезжало в Красноярск, где добилось встречи с главой региона Виктором Толоконским, и.о. министра ЖКХ Юрием Захаринским, представителями местной власти. Губернатор дал указание правоохранительным органам и органам местного самоуправления Саянского района о недопустимости вмешательства в производственную деятельность ООО «AKK» по обеспечению теплоснабжения и бюджетных организаций Саянского района. Голодовка была прекращена 20 августа.

Как сообщила представитель трудового коллектива бастующих Ольга Ращупкина, с августа ситуация на предприятии только ухудшилась. По её словам, региональные власти не выполнили своих обещаний – не разобрались в ситуации, а ответственные лица не понесли наказания. Новая забастовка была объявлена 31 октября, продолжается она и сейчас.

«Захватили наши котельные в сёлах Унер и Агинское Саянского района. Произошло это уже в пятый раз за этот год. Полицейские, как и в прошлые разы, стояли и смотрели, как бандиты выгоняли нас на улицу, ломали наше оборудование. Мы остались без работы и без зарплат, и наши семьи будут голодать», – рассказала Ольга Ращупкина.

Требования бастующих в общем виде остаются прежними: защитить предприятие, его имущество и работников от действий ряда лиц, которые, по данным протестующих, были организаторами и участниками незаконной смены руководства; возбудить уголовные дела по фактам незаконных действий участников захвата управления ООО «Эллада-Недвижимость», вернуть работу сотрудникам предприятия.

Руководитель компании Сергей Барабан, в свою очередь, рассказал, что делегация из Саянского района прибыла в Красноярск. Бастующие настроены решительно – с собой они привезли палатки и будут ждать призыва властей у краевого правительства. Забастовка в ближайшей перспективе вновь может перерасти в голодовку. По его словам, конфликт обострился неделей назад, когда работники предприятия всё-таки лишились работы. Кроме того, по словам Сергея Барабана, рейдеры на прошлой неделе ворвались с оружием на его базу, после чего было возбуждено уголовное дело.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

Все началось 14 сентября 2014 г. в день единого дня голосования. Я был назначен членом избирательной комиссии с правом совещательного голоса от избирательного объединения «Российский Объединенный Трудовой Фронт» на избирательный участок №2031. Я был одним из работников избирательной комиссии и все было бы хорошо, но вот за три минуты до окончания голосования и я председатель избирательной комиссии выходит на середину комнаты и зачитывает решение территориальной Избирательной комиссии №20, что я не имею права присутствовать при подсчете голосов. Я был доведен до белого каления и, чтобы не пасть в ещё более тяжкое положение, в 20.30 покинул помещение для голосования.

Вследствие чего мною была написана жалоба в прокуратуру Тюменской области. Но Собянин С.С., то зачем же его было допускать, должен быть и ответ, и вот что я получил его. На первой странице ясно или не очень в словосочетаниях мне дали понять, что я не должен был там находиться. На второй странице сказано дословно: «Таким образом, Вам могла быть предоставлена возможность нахождения в помещении для голосования в качестве члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса в случае назначения самим кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы Черепановым А.К., а не избирательным объединением «РОТ ФРОНТ». Вот так, и никак иначе.

В таком случае, если бы я получил полномочия от самого кандидата в депутаты Че-

У сильного всегда бессильный виноват

На колу мочало, начинай сначала

А соль-то ведь в том, что выгнав наблюдателей, избирательная комиссия подсчитала голоса и подложила за Чемезова О.Л. столько бюллетеней, сколько необходимо было для его прохождения в депутаты Тюменской областной Думы. За Черепанова А.К. избиратели отдали свои голоса в количестве 24800 человек, что больше чем за Чемезова на 4000.

Если Черепанов А.К. персона нон-грата в областной Думе, как в своё время сказал ещё Собянин С.С., то зачем же его было допускать, должен быть и ответ, и вот что я получил его. На первой странице ясно или не очень в словосочетаниях мне дали понять, что я не должен был там находиться. На второй странице сказано дословно: «Таким образом, Вам могла быть предоставлена возможность нахождения в помещении для голосования в качестве члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса в случае назначения самим кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы Черепановым А.К., а не избирательным объединением «РОТ ФРОНТ». Вот так, и никак иначе.

Конечно, власть должна себя защищать, но не таким же образом. А уж кого прохлопали в самом начале, то надо было согласиться с волей народа. Нельзя подавлять гражданские свободы. А то получилось очень нехорошо. Такие слова, как нехорошо, плохо, говорят детям родители, но ведь нами управляют не дети, а вполне взрослые и даже умные мужи.

Ю. Юрганов

Зачем нужен статус депутата единоросам

14 сентября 2014 г. прошли довоибры в Тюменскую областную Думу по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу №19. Было представлено 4 кандидата на одно место: Тубаев М.К. от ЛДПР, Усов С.А. от «Справедливой России», Чемезов О.Л. от «Единой России» и Черепанов А.К. от политической партии «Российский Объединенный Трудовой Фронт».

Согласно п. 3 ст. 3 Конституции РФ «Высшим непосредственным выражением власти народа является референдум и свободные выборы».

В 8 часов вечера наблюдавшие, члены комиссии с правом совещательного голоса от избирательного объединения «Российский Объединенный Трудовой Фронт» и от кандидата в депутаты Черепанова А.К. были незаконно выдворены с избирательных участков.

Депутаты и работники, смущаясь, пробегали к своим креслам, при этом не замечая пикетчиков. На белой иномарке подкатил и сам Чемезов. Он приехал на своё первое заседание в Тюменской областной Думе, где ему должны были вручить удостоверение депутата и поздравить с прошедшим юбилеем. Ему исполнилось 50 лет, и он торжественно отметил свой юбилей за границей. Внимательно посмотрел на пикетчиков, решил подойти. Чемезову очень понравился плакат: «Чемезов! Мы тебя не выбрали!». Его возмутило то, что плакаты, по его мнению, были грубыми. Чемезов сказал пикетчикам, что выборы прошли честно, что Черепанов отстал от него всего на 10 тысяч голосов.

Никому из наблюдателей не было известно точное количество голосов как общем, так и за каждого кандидата. Значит Чемезов заранее знал о своей «победе».

По диплому Чемезов врач, а в действительности он богатый бизнесмен: общая сумма дохода за 2013 г. - 77941747,36 руб. Это нажито «непосильным» трудом.

Ещё на заре перестройки чиновники уверяли народ, что сначала они научатся делать деньги для себя, а уж потом научат и народ. Их слова повисли в воздухе и испарились в нём. Народ совсем обнищал, и это обнищание с каждым годом становится все больше и больше. Народ задавлен тарифами на ЖКУ, которые повышаются каждый год абсолютно беспричинно, НДС - 18%. Только процент остается постоянным, а в рублях растет вместе с ростом тарифов.

25 октября 2014 г. по телевидению сообщили о налоге на недвижимость. Цены на

продукты растут, контроль со стороны органа местного самоуправления отсутствует. Власти слишком увлекаются праздниками и юбилеями и, очевидно, им не хватает времени на обычный контроль.

У Чемезова в личной собственности недвижимость: одиннадцать участков земли общей площадью - 16425 кв.м.; девять домов - общей площадью - 4953,8 кв.м.; квартира площадью 226,2 кв.м. Очень сомнительно, что у него нет легковых машин. По всей видимости, из плакатов, расположенных на избирательных участках, специально убрали наличие автомобилей у кандидатов в депутаты, видимо, Чемезов забыл посчитать, сколько у него машин, и не указал количество ценных бумаг. Чемезову будет не до проблем народа, т.к. он будет занят бизнесом, который отнимает все время Чемезова.

Самое смешное, что Черепанов А.К. не представил доход в сумме 12539,48 руб. Так это указали на информационном плакате. Эта сумма была выделена соцзащитой как ветерану труда на оплату ЖКУ, Черепанов о ней и забыл. У Черепанова доход - только пенсия его и его жены. Он не занимается бизнесом, а посвятил свою жизнь борьбе за права трудового народа.

Со своего первого заседания в Тюменской областной Думе Чемезов, получив удостоверение депутата, побежал под предлогом встречи с губернатором. Пробыл на заседании чуть больше часа.

9 ноября 2014 г. по каналу «Россия 24» должно было быть показано выступление Чемезова. У меня в квартире собралось несколько наблюдателей и с нетерпением ждали «любимого» депутата. Как говорят, он «сделал ноги» и здесь, т.е. совсем не явился. И. В. Сталин говорил: «Свои обещания надо выполнять», но к Чемезову, как и ко всем единоросам, это не относится. К такому депутату нет доверия, да и у Чемезова нет особого стремления решать проблемы народа. Для Чемезова должность депутата - очередной пиар.

С. Калинина

За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»



БОЛЬШОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ СПАСИБО!

В редакцию газеты «Трудовая Тюмень» пришло письмо жительницы г. Тобольска В.П. Русаковой такого содержания: «Не знаю, как отблагодарить этого простого человека с большой буквы – Черепанова Александра Киприяновича.

Более 30 лет проезжая часть переулка Буденного в г. Тобольске никогда не ремонтировалась, только в 1989 г. была отсыпана песком. Весной, осенью и в дождливую погоду проезжую часть размывало так, что по ней невозможно было пройти. Дороги просто не было, не было света, жители переулка в темную пору ходили с фонариком, чтобы не залезть в какую-либо ямину. Не жили, а существовали».

После обращения автора письма в редакцию газеты «Трудовая Тюмень», главный редактор газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов направил редакционный запрос губернатору Тюменской области В.В. Якушеву и прокурору Тюменской области В.А. Владимиrowу. Прокурор г. Тобольска Е.И. Бирюков сообщил в редакцию газеты «Трудовая Тюмень», что по данному вопросу прокуратурой г. Тобольска совместно с администрацией г. Тобольска и группой дорожного надзора ОГИБДД МО МВД России «Тобольский» была проведена проверка на предмет состояния дороги. В ходе проверки выявлен недостаток в содержании проезжей части по обеспечению безопасности дорожного движения. По результатам проверки прокуратурой г. Тобольска Главе администрации города было внесено представление об устранении нарушений закона с требованием принять конкретные меры по устранению нарушений.

В.П. Русакова продолжает в своём письме: «Но вот сейчас произошло, как в сказке. Не знаю как у кого, но у нас открылась новая жизнь!»

Спасибо Вам за помощь, есть же ещё люди, которые понимают, что жизнь одна, и жить хочется сегодня.

От всего сердца ещё раз благодарю этого человека, который не отмахнулся от нашей, казалось, неразрешимой проблемы-беды, не прошел мимо, а с искренним сочувствием откликнулся – Черепанова Александра Киприяновича.

И пусть у него в жизни все будет благополучно и у него будет крепкое здоровье. Большое человеческое спасибо!»

В. Русакова, г. Тобольск

Уважаемый Александр Киприянович!

Подписей лиц, проводивших проверку, знает читателя одина Мазаева Ю.А.

в вопросе повышения тарифов в сфере ЖКХ.

Мы Вам писали, что тарифы повысились значительно выше запланированного Правительством. «На основании распоряжения Правительства РФ, постановлением Губернатора Тюменской области от 30.04.2014 года №56 утверждены предельные индексы изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в разрезе муниципальных образований Тюменской области на период с 1 июля 2014 года по 2018 год».

В соответствии с установленными индексами «с 1 июля 2014 года рост коммунального платежа в каждом муниципальном районе и

городском округе Тюменской области не превысил 7,55% – это самая низкая величина роста сто-

мы, представители общественности, пришли по вызову Смирновой Л., юриста ЖКХ, к нам в контору. Нас было семь человек. Экономист Кузнецова Нина Ивановна ответила нам, что акт был отправлен по факту. Возникают вопросы, как так акт составляется заочно, без всякого выезда и проверки на месте? Сама Кузнецова констатировала, что никакой проверки не было, просто запросили квитанцию об уплате коммунальных услуг Забелиной Н.Е. Но ведь писала не только Забелина. Обращались жители Новой Заимки с конкретными вопросами и указывали на многократное повышение тарифов.

Вместо акта переписали все законы, их больше 20... Причем тут законы, если проверки проходят ложно, с неточными адресами и присыпаются по факсу за подпись государственных служащих, состоящих на государственной службе.

В Постановлении Правительства №491 от 13.08.2006 года в соответствии с подпунктом «д» пункта 11 говорится: «сбор и вывоз твердых и жидкых бытовых отходов касается «встроенных и пристроенных помещений в многоквартирном доме...». То есть, указываются статьи и подзаконные акты, которые ни о чем не говорят.

Почему в квитанциях указаны квадратные метры по вывозу ЖБО, тогда как в Тюменской области «положительно решен вопрос по изменению тарифа на водоотведение ... и об отнесении водоотведения в коммунальные услуги, а не в жилищные» (газета «Трудовая Тюмень» №42).

На деле же происходит следующее. Из Государственной жилищной инспекции Тюменской области на имя директора ООО НЭП «Универсал» Сорокиной Ольги Валерьевны, ул. Совхозная, д. 5, с. Новая Заимка, приходит акт по результатам проверки от 08.10.2014 года, №ТО-18-355 по адресу: ул. Дружбы, д. 7, кв. 4, с. Новая Заимка. Выходит, проверка была проведена конкретного дома 7, кв. 4? Причем здесь жилой дом с неправильно указанной квартирой (для ответа был указан адрес: ул. Дружбы, д. 7 кв. 3), тогда как проверка должна была пройти в ООО НЭП «Универсал»???

Речь идет о повышении тарифов в коммунальной сфере, о величине индексов повышения тарифов. Все, что мы читаем в ответе акта Государственной жилищной инспекции Тюменской области, это обычный набор чиновничих отписок. Чему удивляться, если наверху все так неопределенно и запутанно, на местах выглядит еще более удручающим и непонятным для жителей. Вопросы как были, так и остаются. Ни о какой прозрачности речи нет. Кто же распутает этот клубок?

Н. Забелина, С. Абросимова, Р. Упорова, всего 6 подписей с Новой Заимки Заводоуковского р-на

Кто распутает жилищный клубок?



имости коммунальных услуг за последние 5 лет», так нам ответили в Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области.

На деле же происходит следующее. Из Государственной жилищной инспекции Тюменской области на имя директора ООО НЭП «Универсал» Сорокиной Ольги Валерьевны, ул. Совхозная, д. 5, с. Новая Заимка, приходит акт по результатам проверки от 08.10.2014 года, №ТО-18-355 по адресу: ул. Дружбы, д. 7, кв. 4, с. Новая Заимка. Выходит, проверка была проведена конкретного дома 7, кв. 4? Причем здесь жилой дом с неправильно указанной квартирой (для ответа был указан адрес: ул. Дружбы, д. 7 кв. 3), тогда как проверка должна была пройти в ООО НЭП «Универсал»???

На основании приказа заместителя начальника Государственной жилищной инспекции Тюменской области – заместителя главного государственного жилищного инспектора Тюменской области В.Б. Черных от 01.10.2014 года №02-02-3791/14 была проведена внеплановая документарная проверка ООО НЭП «Универсал», которая длилась четыре дня.

На самом же деле на место никто и не думал выезжать, акт составлен фиктивно, из

3 стр. * 2014 * №46 (1162)

90-летие со дня основания Коммунистической партии Сирии даёт нам возможность оценить целеустремлённость и мужество сирийских коммунистов, которые постоянно ведут борьбу в особых условиях. Условиях империалистической агрессии, осуществляющейся в том числе сионизмом, этим ударным отрядом империализма. Сионизм – смертельный враг трудящихся, – нашёл своё практическое воплощение в агрессивной политике государства Израиль. Коварство идеологии сионистов состоит в объявлениях антисемитизме любого сопротивления захватническим целям еврейской буржуазии. Об этом сказано в тезисах выступления Первого секретаря ЦК РКРП-КПСС В.А. Тюлькина на Международном встрече Коммунистических и рабочих партий в Дамаске (Сирия) по вопросу солидарности с борьбой народа Палестины и противодействия израильской агрессии

Уважаемые товарищи!

Наша встреча, безусловно, чрезвычайно полезна не только потому, что от имени передовых трудящихся своих стран мы выражим солидарность с борьбой палестинского и других арабских

народов против израильской агрессии, но и потому, что мы имеем возможность пополнить и привести в систему наши знания по истории данного конфликта, обменяться мнениями и аргументами по этой проблеме. Думаем, коммунисты имеют полное моральное право высказаться по вопросам, связанным с "еврейским государством", поскольку именно борьба с фашизмом при ведущей роли коммунистов спасла древний еврейский народ от Холокоста. Три с половиной миллиона членов ВКП(б) и пять миллионов комсомольцев Советского Союза отдали свои жизни для победы над фашизмом в XX веке. Такую же героическую борьбу вели коммунисты Греции, Югославии, Испании, Франции, Германии и других стран в годы Второй Мировой войны. То есть **героев** – коммунистов, пожертвовавших собой для победы над фашизмом, было гораздо больше, чем **жертв** Холокоста.

Позиция Российской Коммунистической Рабочей партии по обсуждаемому вопросу коротко выражается следующими тезисами:

1. Мы как коммунисты должны исходить из анализа и понимания рассматриваемого вопроса с позиций **рабочего класса**. Именно поэтому наша классовая поддержка, безусловно, на стороне борющихся народов Палестины и других арабских стран (к сожалению, для полноценного классового анализа нам явно недостаёт информации из первых рук о соотношении классовых сил и их борьбе в самих Палестине и Израиле, других арабских странах, о взаимодействии левых сил между собой).
2. С классовой точки зрения мы оцениваем сионизм как **крайне реакционную националистическую идеологию и политическую практику крупного еврейского капитала**. XXX сессия Генеральной Ассамблеи ООН 10 ноября 1975 г. в Резолюции №3379 определила сионизм как **форму расизма и рабовой дискриминации**. И хотя 16 декабря 1991 г. ГА ООН своей следующей резолюцией (№4686) отменила эту резолюцию, но само существо, сама сущность политики сионизма и государства Израиль принципиально ничуть не изменились. Заметим, что формальная отмена ГА ООН квалификации сионизма как разновидности расизма была произведена после существенного изменения расстановки классовых сил на международной арене – сразу после Беловежского соглашения о развале СССР.
3. Основная задача современ-

ность за развязывание фашистами Второй Мировой войны, уравнять коммунистов – освободителей народов от фашизма с нацистами, осужденными Ниорнбергским судом за преступления перед человечеством.

6. Наша партия руководствуется ленинским принципом права наций на самоопределение, поэтому мы поддерживаем это демократическое право, в том числе, когда исторически его носителем выступает национальная буржуазия, ус-

кой части израильского народа, против трудящихся евреев.

9. РКРП поддерживает борьбу коммунистов Израиля, которую они ведут в тяжелейших условиях антикоммунистической истерии, развязанной совместно капиталистами, клерикалами и националистическими фанатиками, борьбу, направленную против израильского империализма. Считаем необходимым установление тесного контакта и взаимодействие пролетарских классовых сил Израиля и арабских стран.

Особо подчеркнем, что классовая борьба должна быть продолжена и в случае выполнения программы минимум – образования Палестинского государства, которое на первом этапе будет носить буржуазный характер и не решит коренных проблем трудящихся.

10. Большой опасностью является

тенденция представления сионизма как чисто националистическое еврейское движение в отрыве от его классовой сущности.

Не каждый еврей – сионист (еврей – понятие этническое). Не каждый еврей – иудаист (иудаизм – понятие религиозное). Не каждый сионист – иудаист.

И даже не каждый сионист – еврей (сионист – понятие политическое).

В России эта тенденция наблюдается в виде перманентного поиска некоторыми оппозиционерами, в том числе из левых политических сил, происксов "жидомасонов", объясняющих свершившейся контрреволюции (поражения социализма) не собственными просчетами коммунистов и отступлением от теории научного коммунизма, а версиями различных, в том числе сионистских, заговоров и так далее. Сегодня в анализе текущих событий внутренней политики происшествий сионистов объясняются действия российской компрадорской буржуазии и власти. Вопрос организации классовой борьбы поддается рассмотрению, так называемого, русского вопроса.



становившая свою власть или стремящаяся к ее установлению. Это справедливо для всех стран Средиземноморья и, в первую очередь, для народа Палестины.

7. Мы поддерживаем национально-освободительную борьбу народа Палестины во всех ее формах. Мы расцениваем эту борьбу как борьбу против оккупантов, и в этой борьбе не могут считаться обоснованными такие ограниченные аргументы, как, якобы, нецивилизованные методы, "экстремизм" и "терроризм", жертвы среди мирного населения, ответственность за которые лежит на израильских агрессорах.

Мы поддерживаем требования прогрессивной общественности:

- об освобождении оккупированых территорий Палестины и других арабских стран (с выходом на границы 1967 года) и чётким установлением границ Израиля (чего до сих пор нет), и

власти агрессивного Израиля или я считаю, что границы проходят там, где стоит сапог израильского солдата);

- о возвращении и беженцев

на родные земли;

- об образовании государства Палестина со столицей в Иерусалиме. Конечно, более прогрессивным выглядит создание единого социалистического государства двух народов - арабского и еврейского,

как это отражено в Программе Компартии Израиля, однако на сегодня, с учётом сложившейся ситуации, этот вариант может рассматриваться только в качестве перспективной цели;

- о компенсации Израилем и США материального ущерба, нанесенного ими агрессивными войнами арабским народам.

8. РКРП, признавая право народа Палестины на борьбу с оккупантами, вместе с тем считает, что

было бы большой ошибкой допустить безоговорочную поддержку коммунистами борьбы под националистически-религиозными лозунгами и фанатично религиозными

действий не против империалистической агрессии, а против еврейской

части израильского народа, против трудящихся евреев.

9. РКРП поддерживает борьбу коммунистов Израиля, которую они ведут в тяжелейших условиях антикоммунистической истерии, развязанной совместно капиталистами, клерикалами и националистическими фанатиками, борьбу, направленную против израильского империализма. Считаем необходимым установление тесного контакта и взаимодействие пролетарских классовых сил Израиля и арабских стран.

Особо подчеркнем, что классовая борьба должна быть продолжена и в случае выполнения программы минимум – образования Палестинского государства, которое на первом этапе будет носить буржуазный характер и не решит коренных проблем трудящихся.

10. Большой опасностью является

тенденция представления сионизма как чисто националистическое еврейское движение в отрыве от его классовой сущности.

Не каждый еврей – сионист (еврей – понятие этническое). Не каждый еврей – иудаист (иудаизм – понятие религиозное).

Не каждый сионист – иудаист. И даже не каждый сионист – еврей (сионист – понятие политическое).

В России эта тенденция наблюдается в виде перманентного поиска некоторыми оппозиционерами, в том числе из левых политических сил, происксов "жидомасонов", объясняющих свершившейся контрреволюции (поражения социализма) не собственными просчетами коммунистов и отступлением от теории научного коммунизма, а версиями различных, в том числе сионистских, заговоров и так далее.

Сегодня в анализе текущих событий внутренней политики происшествий сионистов объясняются действия российской компрадорской буржуазии и власти. Вопрос организации классовой борьбы поддается рассмотрению, так называемого, русского вопроса.

ДВА ВЗГЛЯДА НА ОДНО СОБЫТИЕ

Российское информационное агентство URA.RU опубликовало на своем сайте материал Николая Бастирикова о праздновании 97-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в г. Тюмени. Ничего, кроме ерничества, передергивания и местечковости взгляда автора он не содержит.

Помнится, на заре перестройки, такие как Н. Бастириков неистово крушили Советскую власть под лозунгами многопартийности, плюрализма мнений, многоукладности экономики. А обманом народа захватив власть, тут же отбросили свои, ставшие ненужными, лозунги. И что же мы видим сегодня? В Государственной Думе представлены всего четыре партии при диктатуре единоросов, мечтают оставить всего две, как на Западе. Простой народ всё гадает, кого же оставят в прислужниках у единоросов: КПРФ или справедливоросов?

О плюрализме мнений, судя по размещенному материалу, нет и речи, так уж ненавистны и красные флаги, и сами коммунисты, что мочи нет терпеть их, вот и исходит злобой.

О многоукладности экономики уже и не говорю, великую державу превратили в сырьевую придаток, колонию Запада.

Вот и весь результат: захват власти ради личной власти, даже ценой уничтожения собственного народа. Ведь помните, сколько миллионов погибло в девяностые годы от безнечья, голода, холода, просто покончили с собой от безысходности. А гайдары-чубайсы что на это говорили? «Они не вписались в рынок!» А не слишком ли велика цена такому рынку? А мы помним и передадим это своим детям, внукам, следующим поколениям. Ибо у такого преступления перед народом нет срока давности.

В своем материале Н. Бастириков дважды съехидничал по поводу «любимой норковой шубы» депутата Тюменской областной Думы от КПРФ Т.Н. Казанцевой, шедшей якобы впереди колонны. Хотя на самом деле впереди колонны шли коммунисты РКРП-КПСС во главе с Черепановым А.К. Язвительно отозвался о разногласиях среди членов КПРФ, упомянув Д.М. Абукина, обрушился с критикой, что традиционная тема «торжества» – о несправедливости капитализма была перекрыта темой об Украине. По событиям на Украине высступили А.К. Черепанов и Т.Н. Казанцева и это, видимо, не понравилось Н. Бастирикову. А нам всем понравилось. Потому, что нас очень беспокоит возрождение фашизма на Украине. Мы уверены, что всё происходит на Украине – это начало большой войны с Россией. А мы не хотим войны. Такие, как Н. Бастириков, веять ведь не будут, отсидятся в теплых «ташкентах», а потом вовсю будут плакаться, какие трудности они там пережили. Ещё Бастириков «сочувствовал» А.К. Черепанову, что у него трудная неделя, т.к. якобы он должен лететь в Италию. Для Черепанова это нормальный режим работы, он так работает все 23 года после свержения Советской власти. Все бы так работали в интересах людей труда. Вот за это его ненавидят единоросы. А в Риме Черепанов А.К. был и высступал перед трудящимися Италии. И там его встретили не так, как Бастириков. Об этом мы писали в «Трудовой Тюмень» №45 (1161).

«Лишь один гражданин с флагом РОТ ФРОНТА, явно выпивший, подзадорив единомышленников...», – пишет автор. Это просто возмутительно. Прямо паскиль какой-то. Этот гражданин – пожилой человек, пенсионер, непьющий, инвалид, по здоровью. Он специально приехал на демонстрацию и митинг из Тюменского района в день светлого для него праздника. Издевка автора здесь неуместна и непорядочна, но по-другому они не могут. И не 30 минут длился митинг, а почти два часа.

К сожалению, ничего больше Н. Бастириков в праздновании Великого Октября в Тюмени не видел. А что он мог увидеть, если его интерес, судя по его материалу и ему подобным, ограничивается лишь «пить, жрать, скопуляться и шмотки». Об этом они день и ночь жалуются по телевизору во всем каналам, всё опошляют, оскотинивают народ, да ничего у них не выходит.

А я заметила на митинге горящие глаза, улыбки, чувство единения, душевный порыв людей. Видимо, автору это неведомо. О духовности уж и не говорю.

Т. Целых

Трудовая Тюмень

СИОНИЗМ КАК ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МИРОВОГО ИМПЕРИАЛИЗМА



ного сионизма в международном плане - обеспечение господства транснационального империалистического капитала (в основном империализма США) на Ближнем и Среднем Востоке. Таким образом, **сионизм и сионисты – это один из передовых отрядов мирового империализма**.

4. Осуществление расистской идеи создания этнически чистого «государства евреев» в Палестине удовлетворяет интересы:

- империалистов, для которых

это форпост империализма, находящийся в сердце арабского мира, в центре одного из богатейших районов земного шара;

- крупной еврейской буржуазии, для которой Израиль – собственная страна, где форсировано создана израильская нация, где можно хранить свои капиталы, страна, которая их защитит. Это страна, которая всегда укроет еврейского преступника, это страна, которая дает возможность хорошо заработать на финансовой помощи мирового империализма, осуществляя своеобразный гешефт как способ существования и получения наживы.

5. Внешняя политика империализма США и Израиля может быть определена как «фашизм на экспорт». В соответствии с определением Коминтерна, **фашизм – это открытая террористическая диктатура наиболее реакционных кругов империалистической буржуазии, сводящаяся к отбрасыванию демократических форм и переходу к прямому империалистическому господству**. Практика США и Израиля в международных делах является откровенно фашистской. Налицо попранье норм международного права и игнорирование мнения мирового сообщества, применение крайних методов насилия (Югославия, Ирак, Афганистан, Палестина). Вся предыстория и история государства Израиль связана с непрекращающимися агрессиями и политикой откровенного геноцида по отношению к арабским народам. Сегодня этот агрессор обладает ядерным оружием и не стесняется брать им. Именно Израиль и его «отцы-основатели» являются родоначальниками бандитского терроризма на Ближнем и Среднем Востоке, а отнюдь не арабы. Элементом фашизации сегодняшнего мирового империализма являются попытки империалистических правителей Европы, в том числе ПАСЕ, отложить в историческом плане СССР и фашистскую Германию, разделить между ними ответствен-

ность за развязывание фашистами Второй Мировой войны, уравнять коммунистов – освободителей народов от фашизма с нацистами, осужденными Ниорнбергским судом за преступления перед человечеством.

6. Наша партия руководствуется ленинским принципом права наций на самоопределение, поэтому мы поддерживаем это демократическое право, в том числе, когда исторически его носителем выступает национальная буржуазия, ус-

той части израильского народа, против трудящихся евреев.

9. РКРП поддерживает борьбу коммунистов Израиля, которую они ведут в тяжелейших условиях антикоммунистической истерии, развязанной совместно капиталистами, клерикалами и националистическими фанатиками, борьбу, направленную против израильского империализма. Считаем необходимым установление тесного контакта и взаимодействие пролетарских классовых сил Израиля и арабских стран.

Особо подчеркнем, что классовая борьба должна быть продолжена и в случае выполнения программы минимум – образования Палестинского государства, которое на первом этапе будет носить буржуазный характер и не решит коренных проблем трудящихся.

10. Большой опасностью является

тенденция представления сионизма как чисто националистическое еврейское движение в отрыве от его классовой сущности.

Не каждый еврей – сионист (еврей – понятие этническое).

Воскресенье, 30.11

Первый канал

- 6.10 Х/ф «Принц Персии»
8.10 «Армейский магазин» (16+)
8.55 «Здоровье» (16+)
10.00 Новости.
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 Фазенда.
12.00 Новости
12.15 «Теория заговора» (16+)
13.10 «Достояние Республики»
15.00 Новости
15.15 «Черно-белое» (16+)
16.25 Большие гонки
18.00 Новости
18.10 Х/ф «Курьер из «Рая»
20.00 «Воскресенье» (16+)
21.00 «Время»
22.30 «Нерассказанная история США» (16+)
23.40 Х/ф «Психоз» (18+)
01.35 «Африканские кошки»

«Россия 1»

- 7.30 Сам себе режиссер.
8.20 «Схемопанорама»
8.50 Утренняя почта.
9.30 «Сто к одному»
10.20 «Вести. Регион-Тюмень»
11.00 Вести.
11.10 «Кулинарная звезда»
12.10 Х/ф «Гоингст»
14.00 Вести.
14.20 «Вести. Регион-Тюмень»
14.30 «Смеяться разрешается»
16.25 Х/ф «Серьезные отношения»
20.00 Вести
22.00 «Воскресный вечер с Соловьевым»
23.50 Х/ф «Невеста моего жениха»
01.50 Х/ф «Ехали в трамвае Илья и Петров»

«Культура»

- 6.30 «ЕвроКос»
09.00 «Год Тюменской культуры»
09.25 «Бегство к истине»
10.00 Мультфильмы
10.35 «Старый Новый год» Х/ф
12.50 «Ход к зрителю»
13.45 Россия, любовь моя!
14.20 Гении и злодеи
14.55 «Встречи на «Регионе»
16.00 Мультфильмы
16.30 «Линия Маннергейма»
17.00 «Романтика романса»
18.00 «Контакт»
18.45 «Война на всех одна»
19.00 «Альба Регия» Х/ф
20.40 «Лев с седой бородой»
21.15 «Линия жизни»
22.05 «Полторы комнаты» Х/ф
00.10 М/ф «Долгое путешествие» (18+)
00.35 Фламенко Карлоса Саура.
01.35 Мультфильмы
01.55 «Детеныши в снегах»

НТВ

- 6.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+)
8.00 Сегодня.
8.15 «Русское лото плюс»
8.50 «Хорошо там, где мы есть!»
9.25 Едим дома
10.00 Сегодня.
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники»
11.50 «Дачный ответ»
13.00 Сегодня.
13.15 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
15.00 Сегодня.
15.20 СОГАЗ - Чемпионат России по футболу 2014/2015. «Локомотив» - «СПАРТАК»
17.30 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
18.00 ЧП
19.00 «Сегодня»
20.10 Х/ф «НА ДНЕ» (16+)
22.55 Х/ф «ПОСЦЕЛУЙ В ГОЛОВУ» (16+)
01.05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+)

«Россия 2»

- 7.00 Профессиональный бокс
9.30 Панорама дня
10.35 «Моя рыбалька»
11.20 «Язь против ёды»
11.50 Х/ф «ПОЗЫВНОЙ СТАЯ» (16+)
13.45 Большой спорт.
14.05 «Полигон»
15.05 Х/ф «ОХОТА НА ПИРАНЬЮ» (16+)
18.30 Большой спорт.
18.45 «Биатлон»

- 19.20 Биатлон. Кубок мира.
Смешанная эстафета
20.50 Х/ф «СЛЕД ПИРАНЫ» (16+)
00.25 Биатлон. Кубок мира.
Смешанная эстафета
2.00 Большой футбол

РЕН

- 06.30 Х/ф «Впритык» (16+)
08.20 Х/ф «Бабло» (16+)
10.10 Х/ф «Зеленый фонарь»
12.15 «Тюменская аrena»
12.45 Х/ф «Женщина-кошка» (16+)
14.45 М/ф «Как поймать перо Жар-птицы»
16.10 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк 2»
17.30 М/ф «Три богатыря на дальних берегах»
19.00 Х/ф «Зеленый фонарь»
21.00 Х/ф «Женщина-кошка» (16+)
23.00 «Добров в эфире» (16+)
00.00 «Военная тайна» (16+)

T+V

- 07.00 «Односельчане»
07.30 «Объективно» (16+)
08.00 «Яна Сулыш»
08.30 «Волшебник Изумрудного города» М/ф
09.30 «Двое на кухне» (16+)
10.00 «Саладин»
10.30 «Дамы приглашают кавалеров» Х/ф (16+)
12.00 «Односельчане»
12.30 «Охраняемые лица» Т/с (16+)
17.30 «Тюменская аrena»
18.00 «Накануне» (16+)
18.30 «Сельская среда»
19.00 «Частности» (16+)
19.30 «Задело» (16+)
20.00 «Истина где-то рядом» (16+)
20.25 «Дело ваше» (16+)
21.15 «Ромовский дневник» Х/ф (16+)
23.30 «Жили три холостяка» Х/ф (16+)

«Домашний»

- 07.00 ДВОЕ НА КУХНЕ (16+)
07.30 ДЖЕЙМИ
08.00 ПОЛЕЗНОЕ УТРО (16+)
08.30 «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДДИНА» Х/ф
09.55 «РОДНЯ» Х/ф (16+)
11.50 «ЕСЛИ НАСТУПИТ ЗАВТРА» Т/с (16+)
18.00 НАКАНУНЕ (16+)
18.30 ЧАСТНОСТИ (16+)
19.00 «ЖЕНСКАЯ ИНТУИЦИЯ» Т/с (16+)
21.15 «НЕВЕСТА С ЗАПРАВКИ» Т/с (16+)
23.15 ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ (16+)
00.00 НАКАНУНЕ (16+)
00.30 «ЗИМНИЙ СОН» Х/ф (16+)

СТС

- 06.00 Мультфильмы
08.30 НАКАНУНЕ (16+)
09.00 «ЛЕСНАЯ БРАТВА» М/ф
10.30 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
12.00 УСПЕТЬ ЗА 24 ЧАСА (16+)
13.00 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
14.20 «КУНГ-ФУ ПАНДА» М/ф
16.00 ЧАСТНОСТИ (16+)
16.30 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
17.30 «ТОР» Х/ф (16+)
19.35 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ» (16+)
21.05 «ТОР-2» Х/ф (16+)
23.10 БОЛЬШОЙ ВОПРОС (16+)
00.10 «ЛЕСНАЯ БРАТВА» М/ф
01.40 ЖИВОТНЫЙ СМЕХ

«РОССИЯ 24»

- 6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
6.28 (Далее каждые полчаса) Прогноз погоды
6.59 (Далее каждые полчаса) Без комментариев
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
8.10 (Далее каждые три часа) Репортаж
8.20, 20.50 Вести. События недели
8.35 СНГ
8.50 Космонавтика
9.35 Биржевые вести
10.35 Индустрия Кино
15.10 Парламентский час
19.00 «Вести. Регион-Тюмень»
19.15 «События недели»
20.35 Агробизнес
21.10 Наука 2.0
23.35 Церковь и мир

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Инфляция на максимуме

Инфляция в России вышла на четырехлетний максимум. По прогнозам, рост цен по итогам текущего года может составить 9%.

Продукты дорожают

С начала года продукты в России подорожали в среднем более чем на 10%. При этом мясо птицы, свинина и говядина прибавили в цене с начала года более 20%. Только за октябрь заметно поднялись цены на свежие овощи и картофель, мороженую рыбу, мясо птицы, сыры.

По данным мониторинга средних цен на продовольствие на 30 октября, который ведет одно из ведомств экономического блока, за неделю стоимость свинины повысилась на 1%, неделей ранее рост составлял 3,1%. Курятину подорожала на 4,5%, говядина – на 2,4%.

Кроме того, цена сырого молока поднялась на 3,7%, пастеризованного – на 2,7%, сливочного масла – на 2,2%, сыров – на 3,6%.

В 2015 г. бензин подорожает на 3 рубля

Правительство готово повысить акцизы на 1 рубль с литра бензина и дизтоплива класса «евро-5», пишут «Ведомости» со ссылкой на трех федеральных чиновников. Новые параметры будут добавлены в поправки в Налоговый кодекс, которые уже приняты в первом чтении.

Налоговый маневр в нефтяной отрасли, предполагающий резкое снижение пошлины и повышение НДПИ, приведет к тому, что с 2015 года вырастет внутренняя цена на нефть, а следовательно, и на топливо.

Однако власти настаивали, чтобы топливо дорожало в рознице не более чем на 1,8 рубля, для чего НПЗ получали компенсацию потери в виде серьезного снижения акцизов. Позднее было решено снижать акцизы не так сильно, и литр моторного топлива подорожает в 2015 году на 3 рубля.

В Ишимском районе обрушилась школа

В Ишимском районе прокуратура начала проверку по факту обрушения части здания Шаблыкинской школы. Напомним, что инцидент произошел в ночь с 10 на 11 ноября, около 22:30, когда в здании, к счастью, не было ни учеников, ни преподавателей. В школе обрушились потолок и одна из стен — в этом крыле располагались кабинет физики, часть коридора и хранилище для книг.

Как сообщили в прокуратуре Тюменской области, ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашин выехал на место происшествия, надзорное ведомство начало проверку. Уже подтвердилась информация о том, что трещины на стенах школы появились в сентябре.

При этом, согласно информации, размещенной на портале Госзакупок, в октябре районная администрация объявила конкурс на ремонт здания школы. Заявку подало только некое ООО «Вектор», именно с ним и были подписаны

документы 5 ноября. Общая стоимость работ в школе по контракту составила 494 878 рублей. Строители должны были сдать объект в декабре этого года. Однако школа обрушилась раньше.

В надзорном ведомстве обнародовали предварительную версию причин произошедшего: во всем виноваты грунтовые воды и перепад температур, из-за которых фундамент под школой стал «ходить».

Пока проверка в шаблыкинской школе продолжается, учеников из полуразрушенного здания возят за 15 км в село Плещково, где находится головная школа. Всего в шаблыкинской школе училось 70 человек — с 1 по 9 класс.

На ишимском сайте vishime.org, где появилась информация об обрушении, жители района обсуждают произошедшее. Как написал один из пользователей, «ровно за 9 часов до обрушения учителя школы переносили оборудование, подготовливая этот участок к ремонту. В библиотеку только что завезли новые книги, которые похоронили подavalом. На ремонт школы как раз перед обрушением было выделено более 400 тысяч рублей, но за такие деньги ремонтировать школу бригада отказалась».

На машинах погиб рабочий

В Ишиме возбуждено уголовное дело по факту гибели на рабочем месте сотрудника ОАО «Ишимский машиностроительный завод». Как рассказали в СУ Следственного комитета РФ по Тюменской области, трагедия произошла около 11 часов 10 ноября. Как выяснилось, в этот день 40-летний слесарь предприятия работал в цехе. Он управлял грузоподъемным краном-балкой и поднял деталь, которая весила больше 800 килограммов, чтобы переместить ее на другое место. Однако груз сорвался и упал прямо на рабочего. Мужчина скончался на месте.

Уголовное дело возбуждено Ишимским межрайонным следственным отделом по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В Ноябрьске судят директора филиала страховой компании

Директору филиала ОАО «Росгосстрах» в Ноябрьске «светят» тюремный срок. Его подозревают в хищении крупной суммы денег. Как сообщили в пресс-службе УМВД по ЯНАО, руководитель заключил фиктивный агентский договор между страховой компанией и индивидуальным предпринимателем,

который являлся его родственником.

Начальник филиала давал указания подчиненным составлять от имени коммерсанта договоры страхования, при этом не брать с него за это никакую плату. Всего таким образом было подписано более 5,5 тысяч договоров различных видов страхования как с физическими, так и с юридическими лицами. Комиссионные выплаты за них в размере, превышающем четыре млн. рублей, были перечислены на счет бизнесмена. Он и директор филиала страховой компании делили эти деньги и пользовались ими по своему усмотрению.

В ближайшее время материалы уголовного дела будут рассмотрены в суде.

В «дело Оленберга» вмешалась Генпрокуратура

Дело о квартире бывшего сити-менеджера г. Тобольска Оленберга не закончено и обещает стать очередным громким тобольским скандалом. С ноября местные депутаты Александр Киреев и Альберт Кабаев получили ответ из Генеральной прокуратуры РФ, из которого следует, что эта история станет предметом дополнительной проверки, а постановление об отказе в возбуждении уголовного дела будет отменено.

В сентябре СО по Тобольску СУ СК России по Тюменской области вынес отказ в возбуждении уголовного дела по результатам проверки, которая проводилась по обращению депутатов. Прокуратура Тюменской области этот отказ признала законным.

Однако неугомонные депутаты вновь направили обращение в Генпрокуратуру, попросив прислать в город независимых оценщиков, которые смогли бы назвать рыночную стоимость квартиры в элитном доме, доставшейся «по дешевке» бывшему сити-менеджеру Тобольска Ивану Оленбергу. Напомним, что за большие заслуги перед областью Якушев назначил Оленберга руководителем Управления гостехнадзора Тюменской области.

В конце 2011 года сити-менеджер купил у администрации Тобольска квартиру 191,6 кв. метра в элитном доме в подгорной части «Жемчужины Сибири». Цена квартиры по договору купли-продажи с беспроцентной рассрочкой на 5 лет составила 4 млн 950 тыс. рублей. По этой сделке есть заключение Контрольно-счетной палаты города, которая в своем отчете указала, что сумма продажи меньше балансовой стоимости объекта на 236 тыс. 592 рубля. «Фактически это ущерб бюджету города, — возмутился тогда депутат местного парламента Александр Киреев. — Еще страшнее, если вы узнаете, что рыночная стоимость этой квартиры была не меньше 7 млн. рублей».

Ранее депутат заявлял, что Оленберг причинил городу ущерб в размере 100 млн. рублей: он незаконно выписывал премии, правда, потом все вернули в бюджет. Этот факт подтвердил источник в прокуратуре Тюменской области.

По материалам СМИ



Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на I полугодие 2015 г.

стоимость подписки

на 6 месяцев – 320 руб. 34 коп., на 3 месяца –

160 руб. 17 коп., на 1